

天敵昆蟲與產業交流 攜手共創友善農業！

文/吳怡慧
圖/李世仰

興農公司總經理李乾珉與數農智匯公司執行長陳良新於2月25日率領研發團隊一行六人，蒞臨本場生物防治研究中心進行產業交流，並由呂秀英場長與生防中心團隊熱情接待。

近年來，興農公司積極投入有機與友善農業的推廣，然而，目前旗下產品線尚未涵蓋天敵昆蟲，因此對本場的天敵昆蟲量產技術深感興趣。此次交流中，本場向興農團隊介紹生防中心目前已開發的天敵昆蟲品項，包

括捕食性天敵：如基徵草蛉與黃斑粗喙椿象，寄生性天敵：如平腹小蜂和黑卵蜂等，並分享近年來完成量產與冷儲技術的平腹小蜂、黑卵蜂在田間成功釋放的案例，讓興農團隊對生物防治天敵昆蟲的應用更加熟悉。

此外，亦重點介紹近期研發完成的葉蟎類天敵一長毛小新綬蟎，長毛小新綬蟎專門防治葉蟎類害蟲，於戶外田間或溫網室內都可釋放，

且適用作物範圍廣泛；本場並開發簡易釋放方式，不論田間、高架或盆栽等不同設施都可應用，為生物防治領域的重要新突破。

李總經理在聆聽簡報並參觀展覽室後，對於天敵昆蟲在田間應用的潛力表達出高度興趣，並期待未來雙方能攜手合作，共同推動永續農業發展。



興農公司李乾珉總經理(前排右二)與數農智匯公司陳良新執行長(後排右三)參訪本場生物防治研究中心研發成果，由本場呂秀英場長(前排右三)與中心同仁接待解說。



本場呂秀英場長率生物防治研究中心同仁與興農公司團隊進行座談交流。